



Началась подписка на I полугодие 2014 года

Дорогие читатели!

Подписка проводится отделением Почтамта России и редакцией газеты «Аха».

На страницах нашей газеты вы узнаете о новостях и событиях района. Благодарим работников почтового отделения района, активно проводящих подписную кампанию и, конечно же, наших подписчиков, верных газете многие годы!

Надеемся и в дальнейшем оставаться вместе.

Редакция.

УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ПОЛУЧИТ ГРАНТЫ

Недавно Правительство Республики Бурятия присудило Гранты учреждениям культуры и искусства, а также ведущим театральным организациям Республики Бурятия на 2014 год. Соответствующее распоряжение об этом 4 декабря подписал Глава Бурятии Вячеслав Наговицын.

Сообщаем, что в числе получателей грантовой поддержки учреждения Управления культуры - Районный культурно-досуговый центр с проектом «Резкспозиция интерактивного комплекса традиционной культуры сойотов «Даглыг Аха» - «Горная Ока – колыбель традиций» на территории Этнографического музея народов Забайкалья». Руководитель проекта – Дарима Литвинцева. Объем гранта составил 250 тыс. рублей.

К слову сказать, что это не единственное достижение Управления культуры районной администрации за столь короткий промежуток времени. Ведь совсем недавно Орликский народный театр и исполнитель одической песни Бадмы Габанова с большим успехом выступили в концерте номинантов на соискание Государственной премии Бурятии за заслуги в развитии народного творчества. К сожалению, высокопрофессиональное и беспристрастное жюри отдало свое предпочтение другим конкурсантам. Но уже то, что наши были избраны из большого количества претендентов, а их было 154, говорит о многом.

Кроме того, в прошлом году Орликский народный театр совместно с образцовым оркестром народных инструментов «Ахын баялиг» организовал и провел концертную программу «Хүхэ мүнхэ тэнгэрийн хүшэн



Презентация Сойотского комплекса в Этнографическом музее, 2009 г.

доро...» («Под сенью Вечного синего неба»), основанную на местном фольклоре для широкого круга массового зрителя. Данная программа была осуществлена благодаря выигранным средствам гранта Правительства Бурятии.

Постановлением Правительства Республики Бурятия от 21.06.2011 г. № 310 «О мерах государственной поддержки культуры и искусства Республики Бурятия» учреждены 5 грантов Правительства Республики Бурятия для осуществления творческих проектов ведущими театральными организациями Республики Бурятия и 10 грантов Правительства Республики Бурятия для осуществления творческих проектов учреждениями культуры и искусства в Республике Бурятия (за исключением театральных организаций), предоставляемых на конкурсной основе ежегодно.

Всего конкурсной комиссией было рассмотрено 8 заявок на гранты ведущих театральных организаций и 39 заявок на гранты учреждений культуры и искусств.

Суммы финансовой помощи из

республиканского бюджета впечатляют: от 250 тыс. до 1 млн. 100 тыс. рублей. Самый большой грант получит Бурятский театр оперы и балета на реализацию творческого проекта «Юбилей театра».

По 800 тыс. рублей присудили Бурятскому академическому театру драмы им. Хоца Намсараева на постановку драмы «Үнгэрһэн сагай һэбшээн» - «Ветер минувших перемен» по пьесе В. Басаа, Государственному русскому драматическому театру им. Н.А. Бестужева на постановку спектакля «Антигона» по пьесе Ж. Ануя и Бурятскому национальному театру песни и танца «Байкал» на реализацию творческого проекта – «Гастрольный тур по Тункинскому, Северо-Байкальскому, Кижингинскому, Окинскому районам».

Бурятскому республиканскому театру кукол «Ульгэр» удовлетворили заявку на реализацию творческого проекта - постановка музыкальной сказки «Чудесный клад» по опере Б. Ямпилова в размере 500 тыс. рублей.

В вышеупомянутом распоряжении правительства Респу-

блики Бурятия Окинский район упоминается несколько раз: в числе гастрольных туров театра «Байкал» и при проведении культурных акций на территории отдаленных районов (Северо-Байкальский, Баунтовский, Еравнинский, Курумканский, Баргузинский, Закаменский, Джидинский, Тункинский, Окинский) Республиканской детско-юношеской библиотекой с проектом «Номой холонго – Книжная радуга над моей республикой» с объемом финансирования 250 тыс. рублей.

Также хочется отметить, что наш район в числе получателей грантов наряду с такими муниципальными районами, как Кабанский (с заявкой на реализацию проекта «Культурно-туристический проект «Легенды Байкала»), Прибайкальский (с проектом Республиканский фестиваль-конкурс исполнителей и ансамблей «Русская песня»), Северо-Байкальский (проект «Создание детской телевизионной студии «Ракурс»).

Напомним, летом нынешнего года, на выездном расширенном заседании Коллегии Министерства культуры Бурятии был

обсужден вопрос о разработке комплекса мероприятий по поддержке сойотской культуры, включающий в себя проведение фестивалей, конкурсов, организацию и поддержку творческих коллективов, выставок декоративно-прикладного искусства и народных промыслов. Этот наболевший вопрос нашел понимание у министра Тимура Цыбикова, что побудило Управление культуры подготовить проект «Резкспозиция интерактивного комплекса традиционной культуры сойотов «Даглыг Аха» - «Горная Ока – колыбель традиций» на территории Этнографического музея народов Забайкалья», поскольку находящийся там Сойотский комплекс остается без должного внимания и требует обновления. И с большой уверенностью можно сказать, что в результате осуществления данного проекта, окинский комплекс будет достойно выглядеть среди других композиций Этнографического музея.

Мария Гомбоева.

| В районной администрации

О доходах бюджета, «двойном кордоне» и многом другом ...

В районной администрации состоялось еженедельное планерное совещание под руководством главы района Баира Балданова.

Новые назначения в отделе ЗАГС

Работа планерки началась с приятной миссии: высшей муниципальной наградой района Почётной грамотой награждена начальник Окинского районного отдела Управления ЗАГС по РБ Тамара Ангархаева за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в социально-экономическое развитие района. Как стало известно, Тамара Александровна уходит на заслуженный отдых, а на её место приказом Управления ЗАГС РБ назначена Светлана Ангархаева. Также в районном отделе ЗАГС новое назначение – старшим инспектором назначен молодой специалист Должид Осохеева.

Особое внимание – обращениям граждан

На планерном совещании была заслушана информация начальника Управления делами Энгельсины Гармаевой об обращениях граждан за I полугодие 2013 года.

За этот период поступило 731 письменных и устных обращений граждан. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года наблюдается увеличение обращений в 3 раза. Резкое увеличение количества обращений граждан связано во-первых, с критической обстановкой по зимовке скота из-за неурожая грубых кормов и значительного количества снега, в связи с чем поступило 267 заявлений граждан о помощи в приобретении кормов для сельскохозяйственных животных. Рассмотрено 236 заявлений на компенсацию части затрат по приобретению кормов на общую сумму 2061112 руб.

Во-вторых, с реализацией Закона Республики Бурятия от 16.10.2002 г. № 115-III «О бесплатном предоставлении земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности», согласно которому выделяются земельные участки под сенокосные угодья, пашни для ведения крестьянского хозяйства, оформляются земельные участки в личную собствен-



ность. Рассмотрено заявлений граждан по предоставлению земельных участков и принято решений в количестве 138, в том числе под индивидуальное жилищное строительство – 23.

Прием граждан главой, руководителем администрации и его заместителями по личным вопросам ведется согласно утвержденному графику. Количество обращений граждан на личный прием – 139 (за I полугодие 2012 г. зарегистрировано 80 обращений).

Помимо приема граждан проводился День Главы в сельских поселениях согласно графику, где Глава района отчитывался перед населением о результатах деятельности за 2012 год.

Наибольшее количество заявлений от граждан поступило по вопросам агропромышленного комплекса – всего 474 или 57,5%. Это обращения по вопросам выделения земельных участков под сенокосные угодья, пашни для сельскохозяйственного производства, оформления участков в личную собственность, строительства жилья.

Также острыми остаются вопросы трудоустройства молодежи – 42 (5%), материального положения граждан – 43 (5,2%), низкого уровня пенсий, высоких цен на лекарства, социального обеспечения и социальной защиты населения. В основном, эти вопросы решаются положительно.

По итогам рассмотрения обращения граждан приняты положительные решения по 509 заявлению (77%), 38 – отказано (5,7%), остальным даны разъяснения.

«Работе с обращениями граждан мы должны уделять особое внимание», - говорит Баир Дашеевич.

Чтобы исключить инфекцию...

Глава района попросил руководителей Управления образования, Окинской ЦРБ и Роспотребнадзора разъяснить ситуацию, сложившуюся в связи с приостановкой деятельности детского сада «Солнышко».

В течение минувшей недели в районе выявили у 9 детей дошкольного возраста проявления энтеровирусной инфекции, в том числе у двоих детей до 1 года. Последнее проявление вирусной инфекции зафиксировано 25 ноября. Случаи выявлены у детей, посещающих детсады, они заразились в домашних условиях. А детсад «Солнышко» закрыт для того, чтобы исключить дальнейшее распространение инфекции. Как сообщила заместитель главного врача Окинской ЦРБ Алина Бакшаханова, причины заболевания до сих пор не выявлены.

Отопительный сезон

Совещание продолжилось с традиционной информации об оперативной обстановке по ходу прохождения отопительного сезона. Проблему с оплатой по дровам озвучила заместитель главы администрации Саянского сельского поселения Наталья Самбаева. Также возникли трудности с поставкой дров в Балактинской школе, поскольку по итогам запросов котировок на электронной торговой площадке конкурс выиграла челябинская организация, снизив цену за кубометр до 420 руб. Возникает риторический вопрос, каким образом организация из Челябинска организует поставку швырковых дров в Окинском районе Республики Бурятия. В связи с этим, глава района поручил Комитету экономики от-

работать с Республиканским агентством по закупкам по поводу данной организации.

В остальных учреждениях и организациях отопительный сезон проходит в удовлетворительном состоянии.

Интерактивная доска для Бурунгольской СОШ

В минувшую субботу в Бурунгольской средней общеобразовательной школе им. С.Г. Дугарова подвели итоги мероприятия, посвященным месячнику бурятского языка. В данных мероприятиях приняли участие глава района Баир Балданов, его заместитель Людмила Наханцакова и начальник Управления образования Туяна Пронтеева. Учениками школы была представлена праздничная программа с танцами, песнями, стихами и сочинениями на бурятском языке. Завершился концерт исполнением гимна Бурунгола, слова которого сочинил старейшина поселения Александр Папаев, а музыку написал бурунголец Цырен Будаев. Помимо концертной программы, были продемонстрированы уроки с применением новых информационных технологий. В качестве поощрения руководством района принято решение выделить средства Бурунгольской школе для приобретения интерактивной доски. Продолжая тему развития родного языка, отметим, что на этой неделе учителя школ района посетят курсы повышения квалификации по преподаванию бурятского языка.

«Двойной кордон»

в Оку

В завершение планерного совещания руководители органи-

заций и учреждений подняли вопрос о работе пропускных пунктов ГИБДД в местности Белый Иркут и Пограничного управления ФСБ России по РБ в с. Монды Тункинско-го района. В обсуждении приняли участие почти все присутствующие, поскольку с методом работы данных пунктов недовольны окинцы и гости, выезжающие за пределы района. Сотрудники двух «кордонов», по мнению наших жителей, превышают свои должностные полномочия, осматривая багаж и багажники как личного транспорта, так и транспорта общественного пользования. Между тем автомобили с номерами соседнего региона, а именно большегрузные фуры, проезжают посты беспрепятственно. Тема будет обсуждаться и далее.

Публичные слушания по проекту бюджета

Также в минувший понедельник в районной администрации прошли публичные слушания по рассмотрению проекта бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов. В слушаниях приняли участие руководители и бухгалтеры бюджетных организаций и учреждений района, а также представители двух сельских поселений – Саянского и Бурунгольского.

Как уже неоднократно сообщалось, бюджет на будущий год не только района, но и республики является весьма сложным. Проект бюджета на 2014 год представлен с дефицитом в почти три миллиона рублей. По прогнозным данным, в будущем году доход района составит 188 миллионов. Из них около 26 миллионов рублей республика забирает себе. Это так называемые отчисления по нормативам.

По проекту бюджета заключение вынесла руководитель Контрольно-счетной палаты Жаргалма Ошорова. Ею были внесены некоторые замечания, которые впоследствии будут учтены рабочей группой по бюджету.

В результате двухчасового активного обсуждения проекта бюджета, участники слушаний также внесли ряд предложений. Подробно об итогах публичных слушаний читайте в этом номере.

Мария Гомбоева.

| Дела депутатские

Краткие итоги внеочередной XI сессии Совета депутатов муниципального образования «Окинский район»

05 декабря 2013 года состоялась XI внеочередная сессия Совета депутатов муниципального образования «Окинский район».

На сессии депутаты рассмотрели вопросы «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» от 27.12.2012 г. № 51-2012 «О бюджете муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» и «О приеме автотранспортного средства на безвозмездной основе из государственной собственности Республики Бурятия в муниципальную собственность муниципального образования «Окинский район».

По первому вопросу в целом доходы бюджета муниципального района на 2013 год увеличены на 14098,049 тыс. рублей, в том числе по налоговому и неналоговому доходам – на 2538,873 тыс. рублей, по безвозмездным поступлениям – на 11559,176 тыс. рублей. В принятом депутатами решении в доходную и расходную части бюджета муниципального района внесены изменения в основном за счет безвозмездных поступлений, получаемых муниципальным образованием «Окинский район» от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

По второму вопросу депутаты единогласно приняли решение о приеме от Хозяйственного транспортного комплекса Администрации Президента и Правительства РБ в муниципальную собственность района на безвозмездной основе автомобиль ГАЗ-3102.

Далее депутаты перешли к обсуждению вопроса в рамках «Часа администрации» «О ходе выполнения Решения Совета депутатов № 7-2013 от 20.03.2013 г. «О передаче полномочия муниципального образования «Окинский район» по организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов муниципальным образованиям сельских поселений, входящим в состав муниципально-

го района». Комитетом строительства, имущественных и земельных отношений администрации района проведена работа по формированию земельных участков: подготовлена документация по изменению категории земель из земель сельскохозяйственного пользования в земли промышленного пользования, их паспорта. Распоряжением Правительства Российской Федерации № 466-р от 29.03.2013 г. утверждена государственная программа «Социально-экономическое развитие Дальнего Востока и Байкальского региона», где в запланированных мероприятиях на 2014-2015 годы обозначены мероприятия по проектированию и строительству полигона твердых бытовых отходов в Орлике и Сорке Окинского района с объемом финансирования 22300,0 т.р. и 13400,0 т.р. из федерального и консолидированного бюджета субъекта РФ. В 11 населенных пунктах сформированы участки по санкционированным свалкам. Информация депутатами принята к сведению.

После обсуждения основных вопросов депутаты подняли вопрос о состоянии правопорядка на территории района. В своем выступлении депутат Нима Дабаев отметил, что на сегодня остро стоит вопрос по борьбе с нарушителями правил дорожного движения. Ситуация здесь не улучшается, и должны быть приняты жесткие меры. Полиция не работает, нет ГИБДД. Участковые имеют право составлять административные протоколы, но никто этого не делает. Он внес предложение о проведении расширенной коллегии администрации по вопросу укрепления правопорядка в районе с приглашением депутатов, общественности, руководителей. Депутатом Виктором Сахановым было внесено предложение на следующей сессии в рамках «Часа администрации» заслушать отчеты о работе начальника отделения полиции, всех четырех участковых, а также сотрудника ГИБДД. Депутатами это предложение было поддержано.

Далее депутатом Андреем Галсановым был поднят вопрос о подвозе детей в школу в связи с тем, что по утрам

очень темно, и детям с окраин села сложно добираться до школы. Директор Орликской средней общеобразовательной школы Жаргалма Шарастепанова рассказала, что на сегодня перевозка детей не организована, т.к. необходимо приобрести новые зимние шины взамен летних для автомобиля «Газель», вторая машина сейчас находится на ремонте. Для приобретения шин нет средств. Для детей из сел Хара-Хужир и Балакта подвоз не организован в связи с тем, что не соответствуют дороги по категоричности. Проживающих в интернате забирают родители под расписку. Начальник Управления образования Туяна Пронтеева в своем выступлении отметила, что автобусы для школ выделяются для подвоза детей. Но на самом деле Саянская и Бурунгольская школа не занимаются подвозом, а автобусы используются для различных выездов на районные, республиканские мероприятия. В своем выступлении глава района Баир Балданов сказал, что в районе нет сертифицированных дорог и никто не имеет права возить детей. Дети в пришкольных интернатах обеспечиваются бесплатным питанием и проживанием, а родители тоже должны нести ответственность и забирать детей из интернатов.

После активного обсуждения вопроса депутатом Доржо Наханцаковым было внесено предложение Контрольно-счетной палате проверить в образовательных учреждениях целевое использование денежных средств, выделенных из бюджета муниципального района на подвоз детей и доложить на следующей сессии. Директор Орликской средней школы завершила депутатов, что подвоз детей в школу в утренние часы будет организован с 15 декабря.

На этом внеочередная XXXX сессия Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» IV созыва завершила свою работу.

Г.Н. Цыбденова,
аналитик Совета
депутатов муниципального
образования
«Окинский район».

| Знай наших!

Сойотский способ развития экотуризма признан одним из лучших

5 декабря в Доме правительства республики прошел заключительный этап республиканского конкурса на звание «Лучший муниципальный служащий».



Конкурс проводился среди муниципальных служащих по четырем номинациям на звание лучших муниципальных служащих в городском округе, муниципальном районе, городском поселении и сельском поселении.

Ко второму этапу конкурса допущены восемнадцать участников, набравших наибольшее количество баллов по итогам первого этапа.

Из нашего района на звание «Лучший муниципальный служащий в сельском поселении» претендовала Людмила Хаптагаева – заместитель руководителя администрации сельского поселения «Сойотское» с конкурсной работой на тему «Развитие экотуризма в сельском поселении «Сойотское». Конкурсанты в этом туре защищали свои работы в виде выступлений с использованием презентаций.

В результате решения конкурсной комиссии Людмиле Николаевне присуждено второе место в номинации «Лучший муниципальный служащий в сельском поселении» и определен приз в размере 30 тысяч рублей.

Награждение победителей состоится на очередном совещании с главами муниципальных образований и городских округов 27 декабря.

Напомним, что в прошлом году первый заместитель Руководителя администрации района Матвей Мадасов стал призером в номинации конкурса «Лучший муниципальный служащий в муниципальном районе», заняв третье место.

Пресс-служба администрации района.

| Юбилейная дата

90-летие Архивного дела Бурятии

В конце ноября в столице республики прошли мероприятия, посвященные 90-летию Архивной службы Бурятии. В данных мероприятиях приняли участие представители нашего района: заместитель председателя Комитета по социальной политике Зоя Самаева и начальник отдела по делам архивов Энгельсина Жужаева.

В рамках юбилея прошла научно-практическая конференция, посвященная 135-летию со дня рождения историка, архивиста, организатора архивного дела В.П. Гирченко и 90-летию образования Архивной службы Бурятии.

На конференции были обсуждены актуальные вопросы взаимодействия по вопросам использования и пропаганды архивных документов.

Руководитель Управления по делам архивов РБ Александр Елаев выступил с докладом «Архивы Бурятии - 90 лет на службе государства и общества».

По словам Александра Елаева, в республике сформирован богатейший фонд, представляющий историю Бурятии, который бережно сохраняется и продолжает динамично пополняться.

Также состоялось торжественное собрание с участием представителей органов государственной власти и местного самоуправления, архивистов, представителей общественности, ученых.

В настоящее время в структуре архивной службы - Управление по делам архивов Республики Бурятия, которое является уполномоченным исполнительным органом государственной власти республики в области архивного дела, 23 архивных отдела администраций муниципальных образований и два государственных архива.

Всего в государственных и муниципальных архивах нашей республики хранится около 1,5 млн. дел, отражающих политическое, экономическое, социальное развитие Бурятии со второй половины 17 века.

Мария Гомбоева.

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Совета депутатов муниципального образования «Окинский район»
«О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

с. Орлик

9 декабря 2013 г.

Публичные слушания организованы администрацией муниципального образования «Окинский район» в соответствии с действующим федеральным законодательством по инициативе Главы муниципального образования «Окинский район» согласно постановлению Главы муниципального образования «Окинский район» от 22 ноября 2013 г. № 57 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Информация о проведении публичных слушаний доведена до сведения общественности через газету «Аха» от 25 ноября 2013 г. № 59 (8716), а также на совещаниях и заседаниях администрации района, семинаре, проведенном Финансовым управлением администрации муниципального образования «Окинский район».

В публичных слушаниях принимали участие:

Балданов Б.Д. – Глава муниципального образования «Окинский район», **Ангархаев С.Ж.** – председатель Совета депутатов муниципального образования «Окинский район», **Наханцакова Л.Г.** – заместитель Руководителя администрации - председатель Комитета по социальной политике, **Ошорова Ж.А.** – Председатель Контрольно-счетной палаты МО «Окинский район», **Иванова М.С.** – начальник Финансового управления, **Гармаева Э.Р.** – начальник Управления делами, **Шагдуров Р.М.** – начальник Управления сельского хозяйства, **Пронтеева Т.Д.** – начальник Управления образования, **Литвинцева Д.Ц.** – начальник Управления культуры, **Ошоров М-Ж.Н.** – представитель администрации в г.Улан-Удэ, **Гомбоева Л.Ш.** – депутат Совета депутатов муниципального образования «Окинский район», **Жамбалова Р.К.** – заместитель начальника Финансового управления, **Бакшаханова Б.С.** – заместитель председателя Комитета экономики, **Самаева З.С.** – заместитель председателя Комитета по социальной политике, **Тапхаров Д.М.** – начальник отдела по делам ГО и ЧС, **Бутуханова А.Б.** – начальник отдела исполнения консолидированной отчетности, **Мунконова А.Э., Бардунаева Б.Б., Торпинкеев В.В.** – специалисты Финансового управления, **Аюшеева Э.С.**

– начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности, **Мандагаева В.Ж.** – главный бухгалтер Управления образования, **Сайбанова А.Ц.** – главный бухгалтер Управления культуры, **Маланова В.Б.** – ведущий бухгалтер-экономист Управления культуры, **Цыбиков В.Д.** – глава муниципального образования СП «Бурунголское», **Самбаева Н.Б.** – заместитель руководителя администрации МО сельское поселение «Саянское», **Гомбоева М.Н.** – главный редактор газеты «Аха», специалисты администрации муниципального образования «Окинский район».

Вступительное слово:

Балданов Б.Д. – Глава муниципального образования «Окинский район».

Основной докладчик: Иванова М.С. – начальник Финансового управления администрации муниципального образования «Окинский район».

Представлен доклад «О проекте бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Содокладчик: Ошорова Ж.А. – председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Окинский район».

Представлено заключение на проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Обсуждение доклада.

Выступления в прениях: Балданов Б.Д., Наханцакова Л.Г., Ошоров М-Ж.Н., Пронтеева Т.Д., Литвинцева Д.Ц., Гомбоева Л.Ш.

По итогам обсуждения проекта Решения Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» участники публичных слушаний отмечают, что проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» разработан в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации, посланием Главы Республики Бурятия к народу Республики Бурятия, прогнозом социально-экономического развития муниципального образования «Окинский район» на 2014-2016 годы, основными направлениями бюджетной и налоговой политики на 2014-2016 годы, с учетом исполнения бюджета муниципального района за 2012 год, ожидаемого исполнения бюджета муниципального района за 2013 год, прогнозных данных о поступлении доходов, представленных администраторами доходов бюджета муниципального района.

Основные параметры бюджета му-

ниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов определены в следующих размерах:

1) на 2014 год:

общий объем доходов в сумме 188043,2 тыс. рублей, в том числе безвозмездных поступлений в сумме 129394,3 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 190975,6 тыс. рублей;

2) на 2015 год:

общий объем доходов в сумме 186260,4 тыс. рублей, в том числе безвозмездных поступлений в сумме 123802,9 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 183328 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 3332,728 тыс. рублей;

3) на 2016 год:

общий объем доходов в сумме 189780,4 тыс. рублей, в том числе безвозмездных поступлений в сумме 123777 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 189780,4 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 6842,75 тыс. рублей;

По итогам обсуждения проекта Решения Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Администрации муниципального образования «Окинский район»:

1. К рассмотрению проекта Решения «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» на очередной сессии Совета депутатов муниципального образования «Окинский район»:

1.1. уточнить доходы и расходы бюджета муниципального района на 2014 год с учетом динамики поступления доходов бюджета муниципального района за 2013 год, изменения суммы поступлений межбюджетных трансфертов из федерального и республиканского бюджетов, а также бюджетов поселений;

1.2. уточнить расходы на оплату коммунальных услуг и приобретение твердого топлива (дров) по муниципальным учреждениям согласно утвержденным лимитам на потребление топливно-энергетических ресурсов на 2014 год;

1.3. дополнительно предусмотреть в бюджете муниципального района расходы на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на развитие общественной инфраструктуры, на капитальный ремонт, реконструкцию, строительство объектов образования, физической культуры и спорта, культурного хозяйства, жилищно коммунального хозяйства, субсидии на софинансирование расходных обязательств муниципального образования по под-

держке экономического и социального развития коренных и малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока;

1.4. уточнить расходы на реализацию ведомственных муниципальных целевых программ на 2014 год и другие материальные затраты по муниципальным учреждениям;

1.5. рассмотреть вопрос по повышению заработной платы младшего обслуживающего персонала в муниципальных учреждениях;

1.6. пересмотреть тариф на заготовку и транспортировку дров с учетом их укладки по месту поставки;

1.7. изучить вопрос и внести предложения о возможности денежных выплат гражданам - «Детям войны» (1928-1945 гг. рождения), получающим пенсии ниже прожиточного минимума в соответствии с действующим законодательством;

1.8. рассмотреть возможность включения расходов на утепление, обшивку здания Боксонской начальной школы-сада;

1.9. представить расчеты для увеличения размера родительских взносов за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях;

1.10. в целях увеличения поступления доходов в бюджет муниципального района продолжить работу по выполнению мероприятий, направленных на сокращение задолженности по налогам и другим закрепленным доходным источникам, повышению собираемости местных налогов, увеличению объемов неналоговых поступлений в бюджет муниципального района.

2. Рабочей группе по формированию проекта Решения Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» о бюджете муниципального района на очередной финансовый год и на плановый период:

Рассмотреть предложения и замечания, высказанные участниками публичных слушаний.

3. Совету депутатов муниципального образования «Окинский район»:

Рассмотреть представленный проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Окинский район» «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» на очередной сессии Совета депутатов муниципального образования «Окинский район».

Б.Д. Балданов,
Глава муниципального образования «Окинский район».

М.С. Иванова,

Начальник Финансового управления администрации муниципального образования «Окинский район».

Р.К. Жамбалова,

Секретарь публичных слушаний.

| Спорт и туризм

«Мама, папа, я – туристская семья»

6 декабря 2013 года в спортивном зале ДЮСШ прошел районный культурно-спортивный конкурс «Мама, папа, я – туристская семья», посвященный Международному дню семьи, Году туризма и Всероссийскому празднику «День матери». Конкурс проводился с целью возрождения, сохранения и развития семейных ценностей, традиций, а также с целью пропаганды здорового образа жизни.



Конкурс прошел в три этапа.

На первом этапе «Приветствие» каждая команда представляла свою визитную карточку. У каждой команды была единая форма, эмблема и девиз. Конкурс оценивался в баллах.

Второй этап «Веселые старты» состоял из нескольких конкурсов:

- переправа: каждый член – команды проходил различные виды переправ;
- бивак: добравшись до назначенного места, пройдя препятствия по пути, семьи разбивали «лагеря»: папы собирали палатки, мамы забирались в спальные мешки, дети 8-9 лет играли роль веселого водовоза, а детям 3-4 лет предстояло собрать бумажные дрова;
- викторина состояла из загадок, вопросов по картине, кроссворда и рисунка семьи на тему: «Наша семья идет в поход».

Второй этап оценивался по времени.

В третьем этапе «Домашнее задание» каждая команда представляла видеофильм про спортивно-туристскую жизнь своей команды.

По итогам трех этапов после бурного обсуждения жюри абсолютным чемпионом стала команда «Успех» семьи Ошоровых Намсарая и Октябрины (СП «Орликское»). Диплом 1 степени получила команда «Апельсин» семьи Путункеевых Мунко и Оюны (СП «Сойотское»). Дипломом 2 степени была удостоена команда «Шишкар» семьи Будаевых Альберта и Зои (СП «Бурунгольское»). 3 место заняла команда «Радость моя» семьи Самбяловых Александра и Елизаветы (СП «Саянское»). Дипломом «За волю к победе» была награждена команда «Улыбка» (семья Шагдуровых Содбо и Долгор, СП «Орликское»). Также жюри определило победителей в различных номинациях:

- номинация «Лучший видеофильм» - команда «Радость моя»;
- номинация «Движение – это здоровье» - команда «Улыбка»;
- номинация «За оригинальность» - команда «Апельсин»;
- номинация «За смекалку» - команда «Шишкар»;
- номинация «Высокая организованность» - команда «Успех».

Все команды выступили хорошо, показав свои спортивно-туристические навыки. Тот, кто не дотянул до победы, не расстраивайтесь. У нас действует олимпийский принцип: главное не победа, главное – участие!

Комитет по социальной политике.

| Официально

Об условиях присвоения звания «Ветеран труда Республики Бурятия»

Отдел социальной защиты населения по Окинскому району доводит до Вашего сведения, что согласно Закону Республики Бурятия от 13.10.2011 г. № 2291-IV «О ветеранах труда Республики Бурятия граждане имеют право на присвоение звания «Ветеран труда Республики Бурятия» в следующих случаях:

- гражданам, имеющим трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин, а для граждан, проработавших в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеющих трудовой стаж не менее 35 лет для мужчин и 30 лет для женщин и награжденным государственными наградами Республики Бурятия, а также государственными наградами Президиума Верховного Совета Республики Бурятия, Бурят-Монгольской Автономной Советской Социалистической Республики, Бурятской Автономной Советской Социалистической Республики, Бурятской Советской Социалистической Республики;

- женщинам, родившим 5 и более детей и воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет, имеющим право на досрочное назначение трудовой пенсии, награжденным государственными наградами Республики Бурятия, либо имеющим общий трудовой стаж не менее 25 лет.

Доплата к пенсии составляет 1015 рублей. Право на доплату имеют Ветераны труда Республики Бурятия, совокупный доход которых не превышает 1,5 величины прожиточного минимума.

Для получения консультации просим обращаться в ОСЗН по Окинскому району.

Адрес ОСЗН по Окинскому району: с. Орлик ул. Аюшеева 21. Контактные телефоны: 51-369, 51-171.

И.В. Цырендашиева,
ведущий специалист ОСЗН
по Окинскому району.

| Информация

Ответственность за незаконную рубку лесных насаждений

Цель статьи – ознакомить читателей с ответственностью за незаконную рубку деревьев. Наказание за этот вид правонарушения осуществляется на основании ст.8.28 Кодекса об Административных наказаниях РФ (далее КоАП), ст.158 и ст.260 Уголовного Кодекса РФ (далее УК РФ).

При ущербе менее 5000 рублей предусмотрена административная ответственность по ст. 8.28 КоАП РФ – наложение штрафа на граждан до 3 500 руб., на должностных лиц до 30 000 руб., на юридических лиц – до 100 000 руб. Те же действия, совершенные с применением бензопил, автомототранспортных средств и других видов техники, влечет наложение штрафа с конфискацией орудия совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования: на граждан – до 4 500 руб., на должностных лиц – до 40 000 руб., на юридических лиц – до 150 000 руб. По ч. 1 ст. 8.28 КоАП РФ незаконной является рубка, совершенная без заключения договора, либо после истечения срока действия ранее выданного документа, либо при наличии надлежащего договора или разрешения рубка, совершенная с нарушением условий места (отведенного для заготовки древесины участка), объема, сорта вырубленных деревьев, кустарников, их возраста и с иными нарушениями условий лесопользования.

При ущербе свыше 5000 рублей предусмотрена ответственность по ст. 260 УК РФ - незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, если эти деяния совершены в значительном, крупном или особо крупном размере.

При этом под значительным размером в настоящей статье признается ущерб, причиненный лесным насаждениям или не отнесенным к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам, исчисленный по утвержденным Постановлением Правительством Российской Федерации от 08.05.2007 № 273 «Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства» таксам, если, ущерб превышает пять тысяч рублей, крупным размером - пятьдесят тысяч рублей, особо крупным размером - сто пятьдесят тысяч рублей.

За совершение указанного преступления предусмотрена ответственность: при значительном

ущербе – в виде штрафа в размере до 200 тыс.руб. или конфискации иного дохода осужденного за период до 2 лет, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 1 года, либо лишением свободы на тот же срок. При крупном ущербе среди видов ответственности предусмотрен штраф в размере от 100 до 500 тыс.руб., лишение свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. При нанесении особо крупного ущерба – штраф в размере от 500 тыс.руб. до 1 млн.руб., лишение свободы на срок до 6 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. Также стоит добавить, что осуждение по уголовной статье является пятном на всю жизнь, им и их родственникам уже невозможно стать сотрудником силовых структур.

Рассмотрим для наглядности пример расчета ущерба: гражданин N. в декабре вырубил 3 лиственницы возле реки без разрешительных документов. Общий объем срубленной древесины составил 1,5 куб.м.

- 57,56 рублей – стоимость средней деловой древесины за 1 куб.м. Также применяется умножающие коэффициенты:

- 2-кратный, ущерб умножается в 2 раза, если леса относятся к защитным категориям. (п.9 прил.3 Постановления Правительства РФ № 273 от 08.05.2007 г.)

- 2-кратный, ущерб умножается в 2 раза в случае незаконной рубки, осуществляемой в декабре-январе. (п.10 прил.3 Постановления Правительства РФ № 273 от 08.05.2007 г.)

- 50-кратный, ущерб умножается в 50 раз, если произошла незаконная рубка, влекущая повреждение до степени прекращения роста дерева. (п.1 прил.1 Постановления Правительства РФ № 273 от 08.05.2007 г. кроме п.3 прил.1)

В итоге сумма ущерба составит: 1,5 м³*57,56 руб.*2*2*50= 17268 руб. - сумма ущерба превышает 5000 руб. и является значительным. Гражданин N. может быть осужден по ст.260 УК РФ, а при вывозке древесины еще и по ст.158 УК РФ.

Б.Ч. Цынгуйев,
Лесничий ОООД
Окинское лесничество.

| Орлигой дунда хургуулин 80 жэлэй ойн баярта

Үхибүүд хургуули тухайгаа

Энэ хүлшын жэлнүүдтэ манай Республика соо жэнхэни найхан буряад хэлэнэй найндэрнүүд үргэнөөр үнгэргэгдэжэ, түрэл хэлээ залуу үетэндэ дамжуулха, хонирхуулха ажал ябуулагдажа эхилхэнинь найшаалтай. Иимэ баяртай үдэрнүүд манайше Орлигой дунда хургуули соо үнгэргэгдөө юм. Олон тоото мурьсөөнүүд, нааданууд ба конференци эмхидхэгдэжэ, олон хурагшадай бэлиг талаан элирбэ.

Творческо ажалда хурагшад ухаан бодолоо гүйлгэжэ, мэдэсэ шадабария бэхижүүлнэ, литературна хэлэнэй хурса, тодо, шэмэг үгэнүүдые дуулан, өөхэдөө хэрэглэхэ гэжэ оролдоно.

Эгээл элирхэн ажалнууд танай анхаралда дурадхагдана.

Уг изагуурайнгаа эхэ хэлье эрхимээр шуудалжа, түрэл хэлэнэйгээ баялигхаа абан угсаата соелой ено заншалаа эдэбхитэйгээр хэргээн, арадайнгаа хүгжэлтын замда манай үхибүүд, залуу үетэн тодорхой хубитаяа оруулжа байха гэжэ найдагдана.

* * *

Минии түрэл хургуули - Орлигой дунда хургуули. хургуулин хаяг: Буряад Республика, Орлиг тосхон, Советскэ гудамжа, гушан табадахи байра. Түрэхөөр наян жэлтэй болохонь. Орогты, ергэты, харагты манай тон гоё хургуули!

Хургуули, хургуули,

Би шамдаа баяртайб!

Халуунаар амаршалнаб,

Амжалтануудые хүсэнэб!

В. Тапхарова, 4 «б» класс.

* * *

Манай хургуулида олон хурагшад хурана. Манай класс соо хорин гурбан үхибүүд хурана. хурагшад ород, буряад, англи хэлэнүүдые үзэнэ. Хэшээлдээ найнаар бэлдэнэ. Гэрэй даабари дүүргэнэ.

Элдэб янзын мурьсөөнүүд болоно: дуу дуулаха, хатарха, шүлэг уншаха, шатар. Олимпиаданууд үнгэргэгдэнэ: «Ород баабгай», «Кенгуру», «Гуламта». Эдэ мурьсөөнүүдтэ ба олимпиадануудта хурагшад хабаадана.

А. Семенов, 3 «а» класс.

* * *

Минии классай хүтэлбэрлэгшэ Лариса Петровна гэжэ нэрэтэй. Багша найхан, бэрхэ. Манай классай хурагшад булта найн хурадаг. Багшын магтаал шагнадагбди.

Үшөө манай багша - Ажигма Прокопьевна, буряад хэлээр маанэдые уншуулжа, бэшүүлжэ хургана. Энэ хэшээлдээ би дуратайб. Буряадаар хөөрэхэдэ гоё байдаг. Шүлэг, таабари буряад хэлэн дээрэ мэдэдэгбди. Би багшанартаа дуратайб.

А. Сыренова, 3 «а» класс.

* * *

Хургуулимни гоёл даа,
Олон хүбүүд, басагад биил даа!

Хургуулимни гоёл даа,
Олон бэрхэ багшанар биил даа!

Н. Унжуева 4 «б» класс.

* * *

Манай дүрбэдэхи класс
Эбтэй, бэрхэ, хүхиюутэй.

Класстаа дуратайбди,
Багшадаа баяртайбди.

Д. Ошорова, 4 «б» класс.

* * *

Манай хургуули - найхан
Манай хургуули - амгалан.
Манай хургуули - эрдэм.

Манай хургуули - эб.
Манай хургуули - бэрхэ.

М. Мунконов, 4 «б» класс.

* * *

Би гурбадахи классай хурагшаб. Өөрынгөө түрэл хургуули тухайгаа хөөржэ үгэхэм. Манай хургуули соо табан зуу гаран хурагшад хурадаг. Хургуулимнай хадаа Эхэ ороноо баясуулдаг юм. Элдэб янзын нааданда, олимпиадада, конкурснуудта хабаадажа, олон үхибүүд диплом, хүндэлэлэй шан, медальнуудта хүртэһэн байха. Манай хургуулин хурагшад КВН наадаар олон хото городоор ябадаг.

Зундаа манай хургуулиие эхэ гоёор сэдэрлээ юм. Бидэнэр найхан, харуул, уужам, дулаахан класс соо хуранабди. Энэ хуража байһан үдэрһөө эрхим ябаха уялгатайлди, Эхэ ороноо баясуулхаар эрдэм шуудалха зоригтойлди.

А. Урбаева, 3 «а» класс.

* * *

2010 ондо би Орлигой дунда хургуулида орооб. Мүнөө байхада би гурбадахи класста хуранаб. Манай класс соо хорин гурбан хурагшад хурадаг. Багшамнай Баирма Будаевна болоно.

Манай хургуули эхэ, гоё, сэдэр, уужам юм. Хургуулидамнай табан зуугаад хурагшад хурадаг, олон бэрхэ багшанар хүдэлдэг. Үхибүүд эхэ дуратай хургуулидаа ябана.

Хэшээл бүхэн хонирхолтойгоор үнгэргэгдэнэ, үдэрынэ элдэб янзын кружогууд болоно. Хурагшад олон олимпиада, конкурснуудта хабаадажа, түрүү хуруинуудые эзэлдэг. Манай хургуулида хураһан хурагшадай олонинь бэрхэ эрдэмтэд, эмшэд, багшанар болжо ердэг. Нютагаа суурхуулжа, хүн зондоо тухалжа ябадаг. Манай хургуулида жэл бүри үхибүүд олошорно. Би түрэл хургуулидаа эхэ дуратайб.

Д. Гармаева, 3 «а» класс.



* * *

Минии түрэл хургуули хадаа Ахын аймагай Орлиг тосхондо оршодог. Би өөрөө 3-дахи ангиин хурагша болоноб.

Минии түрүүшын багша Баярма Будаевна Унжуева. Манай хургуули тон харуул, зохид, сэдэр байһан юм.

Хүн бүхэн өөрынгөө түрэн хургуулида дуратай, магтан түүрээжэ ябадаг. Бише үдэр бүри хургуулидаа эхэ дуратайгаар ердэгбди.

Эндэ бидэ олон юумэ мэдэдэг болонхойбди: уншажа, бэшэжэ, тоо бодолгодо хураабди. Олон нүхэдтэй болообди.

Минии түрэл хургуули ходо мандажа байг лэ!

А. Дашиев, 4 «б» класс.

* * *

Би Орлигой дунда хургуулида гурбадахи жэл хуража байна. Манай хургуули гурбан байшантай. хургуулидамнай олон багшанар хүдэлдэг. Класс бүхэн соо сэдэр харуул, олон сэдэгүүд табяатай байдаг. Энэ жэл класс соомнай компьютер табигдаад, хэшээл бүхэн хонирхолтой гоёор үнгэргэгдэнэ. Хургуули соо түрэл хүмнай - манай түрүүшын багша. Юундэб гэхэдэ, маниие анха түрүүн хургуулида оруулба, үзэг бэшэгтэ, тоо бодолгодо хургаба.

Энэ хургуулида манай эжы аба, тээбэй таабаймнай хураа. Тиимэхэ манай хургуули намда түрэл болоно.

З. Хулуева, 3 «а» класс.

* * *

Манай хургуули эхэ гоё. Класс соомнай сэдэр, уужам. Мүнөө эрилтын сагаар компьютер, интерактивна самбар бии. Манай багша бэрхээр юумэ заажа, ойлгуулжа үгэдэг.

Бидэ багшадаа эхэ найнаар ханданабди. Би дуратайгаар хургуулидаа ошоноб. Сугтаа олон үхибүүдээр наадажа, зугаалдажа ябахада эхэ гоё даа. хургуулидаа хуража бидэ ухаатай, томонууд болообди.

Т. Пугункеева, 3 «а» класс.

* * *

Хадатай, модотой найхан минии дайдамни, Аха нютагни. Намарай найхан сагта хургуулидамнай маниие бултыемнай уридаг. хургуулин үхибүүд бултадаа хонхын дууе хүлээнэл. Хонхын дуу дуулахадаа, хэшээлдээ түргэн орохол даа, олон юумэ ойлгожо, онол аргатай болохолди даа.

Минии хүгшэн аба Михаил Дугарович 1962 ондо Хэрэнэй хургуули-интернат хурахаа ороо. Зундаа пионерскэ лагерта амардаг байгаа. 1970 ондо комсомол боложо, эхэ баярлаа.

Минии хүгшэн эжы Любовь Бальжинмаевна 1964 ондо Бурэнголой хургуулида ороо. 1969 ондо Орлигой хургуулида хуража, 1974 ондо хургуулиия дүүргээ.

Минии эжы Елена, Катя нагасамни Орлигой хургуулида хураһан байна. Би, Лилия Номтоева 2010 ондо хургуулида хуража захалааб. Мүнөө 3-хи класста хуранаб. Минии багша Туяна Мэлсовна, эжым түрүүшын багша. Би «таба» гэхэн сэгнэлтэ абадагбди. хургуулидаа дуратайб.

Л. Номтоева, 3 «б» класс.

* * *

Би долоотойдоо хургуулида ошооб. Сентябриин нэгэн - баяртай үдэр. Би энэ үдэрые хүлээн байгааб. Баглаа сэдэг барихан хүүгэдые багша угтана. Газа дулаан, наратай үдэр байгаа. Намайе багшамни Эрдэмэй үдэрөөр амаршалаад, хургуулидамни амжалта хүсөө. Бидэ класс соогоо хорин хоёр хурагша үхибүүд байгаабди. Намда олон шэнэ номуудые үгөө. Номуудые уншагты, нарии нягтаар абажа ябаха гээ. Классаараа алтан намарта модон соо ошообди. Манай классай хурагшад бултадаа хани нүхэд болообди. Бидэ урматай хуранабди.

Багшанар маниие хургана, хургуули маниие хургана. Утымнай харгыда урматай гаргана. Унзатгал номуудые уншалган, сэдхэлхээ хэшээжэ, сэдэрээр бэшэлгэн. Ухаамнай нэмээ лэ, урилдан дабаанай үндэрые дабахаар бэлэмди.

найн даа хургуулимнай, найн даа багшанарнай!

А. Дабасев, 3 «б» класс.

Борьба с коррупцией

9 декабря отмечался Международный день борьбы с коррупцией. Этот день утвержден в 2003 году Генеральной ассамблеей ООН и призван привлечь внимание общественности к этой злободневной теме.

Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции является одним из основных направлений прокурорской деятельности. Анализ надзорной деятельности прокуратуры Окинского района за истекший период 2013 года показал, что грубых проявлений коррупции на территории района не допущено. Прокуратурой района выявлялись нарушения законодательства о муниципальной службе в деятельности должностных лиц органов местного самоуправления по исполнению обязанности представления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также обнародования сведений о бюджетных расходах, затраченных на содержание должностных лиц. По представлениям прокурора нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время государством принимаются активные меры по борьбе с коррупцией, в связи с чем законодательство о противодействии коррупции подвержено изменениям.

Так, правоотношения, связанные с размещением государственных и муниципальных заказов, в настоящее время регулируются Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».



Федеральный закон от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» применяется в случаях размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений.

С 01 января 2014 года вступает в силу Федеральный закон от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», который признает утратившим силу Федеральный закон от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Федеральный закон от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» будет регулировать

отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок, в части, касающейся:

- 1) планирования закупок товаров, работ, услуг;
- 2) определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);
- 3) заключения гражданско-правового договора, предметом которого является поставка товара, выполнение работы, оказание услуги (в том числе приобретение недвижимого имущества или аренда имущества), от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования, а также бюджетным учреждением либо иным юридическим лицом в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ (далее - контракт);
- 4) особенностей исполнения контрак-

тов;

- 5) мониторинга закупок товаров, работ, услуг;
- 6) аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг;
- 7) контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Кроме того, президентом РФ подписан Федеральный закон «О внесении изменений в статью 121 Федерального закона «О противодействии коррупции».

Данным Федеральным законом устанавливается, что лица, замещающие муниципальные должности, не вправе замещать государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, иные муниципальные должности, должности государственной или муниципальной службы, если иное не установлено федеральными законами.

Указанное изменение направлено на исключение правовой коллизии между Федеральным законом «О противодействии коррупции», которым запрещается лицам, замещающим муниципальные должности, замещать иные должности, и Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», устанавливающим, что представительный орган муниципального района может формироваться из глав поселений и депутатов представительных органов поселений, которые замещают муниципальные должности этих поселений.

Б.Э. Манзаев,

Прокурор района юрист 1 класса.

Контроль за исполнением наказания

Наказание является ответом государства на совершение преступления. При всем своем огромном потенциале воздействия на поведение людей наказание рассматривается как последний довод государства.

Главными целями назначения наказания являются достижение социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений (ч.2 ст.43 Уголовного кодекса РФ). Для достижения данных целей государство создает специализированные государственные ор-

ганы, исполняющие наказание. Таким органом в районе является Филиал по Окинскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Бурятия.

С начала 2013 года через учет в инспекции прошло 40 осужденных, приговоренных к различным видам наказания.

Среди осужденных, к сожалению, есть лица, которые, несмотря на проведенные беседы воспитательного характера, совершают административные правонарушения и не выполняют возложенные на них судом обязанности. Тем самым воспринимают условное осуждение как освобождение от наказания за совершенное ими преступление и, по их мнению, никакой ответственности не несут. Поэтому исправление осужденных – осознание того, что они совершили преступление - искупление своей вины в должной мере не происходит. В

связи с этим инспекция вынуждена принять меры, предусмотренные законодательством в отношении таких осужденных. Так, за злостное и систематическое нарушение порядка и условия отбывания наказания, не желание встать на путь исправления, одному условно осужденному суд отменил условное осуждение и направил в колонию-поселение. Среди осужденных был и такой условно осужденный, который в самом начале отбывания испытательного срока совершил повторное преступление, и, как результат, - в настоящее время он отбывает наказание в колонии общего режима.

За хорошее поведение и добросовестное исполнение условно осужденным возложенных судом обязанностей в течение испытательного срока по представлению инспекции судом вынесены постановления об



отмене условного осуждения и снятии судимости в отношении 5 осужденных.

Также хочу обратить внимание всех лиц, состоящих на учете в уголовно-исполнительной инспекции, на то, что искупление вины за совершенное преступление, желание встать на путь исправления, ваша судьба и судьба ваших близких зависит

от осознания вами допущенных в жизни ошибок.

И.Д. Гомбоева,
Начальник Филиала по
Окинскому району
ФКУ УИИ УФСИН
России по РБ
капитан внутренней службы.

| Республиканские новости

В Бурятии проверяют готовность ледовых переправ

По состоянию на 11 декабря в республике функционирует одна из девяти ледовых переправ - в Муйском районе через реку Муя. Уже на следующей неделе планируется открыть вторую ледовую переправу в Прибайкальском районе на реке Селенга. Девять ледовых переправ будут действовать в Бичурском, Селенгинском, Кяхтинском, Кабанском, Баргузинском и Прибайкальском районах.

Инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам МЧС РФ по РБ проверили качество устройства ледовой переправы «Лесовозная» возле поселка Ильинка в Прибайкальском районе - толщину льда, грузоподъемность, состояние подъездных путей, а также наличие поста со спасательным оборудованием, информационного стенда и дорожных знаков, организацию дежурства персонала, обслуживающего ледовую переправу.

Как отметил старший госинспектор Улан-Удэнского инспекторского участка Анатолий Корнаков, длина переправы составит 300 метров, ширина - 20 метров. Толщина льда на данном участке - 55 сантиметров, что позволяет проехать большегрузным автомобилям весом до 60 тонн.

Для наращивания льда на данной переправе использованы грейдер и по-

жарная мотопомпа, проложены тросы для крепления деревянных конструкций. По обеим сторонам переправы будет организован пропускной режим, установлены шлагбаумы, выставлены информационные и спасательные щиты. Ориентировочно работы завершатся 17 декабря.

Однако с установлением ледового покрова на водных объектах образуются, и, так называемые, стихийные ледовые переправы. Водители и пешеходы, пытаясь сократить путь, на свой страх и риск выезжают и выходят на лёд в неустановленных для этого местах, тем самым, подвергая свою жизнь и жизнь близких людей опасности. При выявлении нелегальных переправ органы местного самоуправления незамедлительно должны принять меры по ликвидации таких переправ и запрещению движения транспорта путем выставления запрещающих знаков или блоков, отметили в инспекции.

Ежедневно проводимые госинспекторами по маломерным судам рейды и патрулирования, в частности, по местам несанкционированных ледовых переправ, должны способствовать предупреждению происшествий на водных объектах, сообщили в ГУ МЧС РФ по РБ.

Пресс-служба Главы РБ и
Правительства РБ.

| Спорт

Серебро и бронза окинского лучника

С 7 по 9 декабря в Усть-Орде Иркутской области прошел межрегиональный турнир по стрельбе из лука на призы мастера спорта международного класса Алексея Николаева.

Турнир собрал 11 команд, из них три команды представляли регион 03. Это команды республиканской спортивной детско-юношеской школы олимпийского резерва, Окинского и Тункинских районов. Всего в турнире участвовало 126 юных спортсменов.

В возрастной категории с 1999 года рождения и моложе серебряной медали удостоился ученик 9 класса Орликской средней общеобразовательной школы Максим Бутуханов. Помимо этого он выступил в командном зачете вместе с Харитоновой Викторией из с. Аршаны и завоевал бронзовую медаль турнира.



Н. Осохеев,
тренер-преподаватель по стрельбе из лука.

Администрация
муниципального образования
«Окинский район» Республики
Бурятия



Буряад Республикын
«Ахын аймаг» гэхэн
муниципальна байгууламжын
захиргаан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТОГТООЛ

от 10 декабря 2013 года № 756

О проведении публичных слушаний об изменении вида разрешенного использования земельного участка

В соответствии с п. 3 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация муниципального образования «Окинский район» **п о с т а н о в л я е т :**

1. Провести публичные слушания об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 03:15:020101:122, площадью 1000 кв.м., расположенного по адресу: Республика Бурятия, Окинский район, у. Балакта, ул. Центральная, д. 12, с разрешенным использованием «для индивидуального жилищного строительства» на разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства» 20 декабря 2013 года, в 11:00 часов, в конференц-зале администрации муниципального образования «Окинский район».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Л.Г. Наханцакова,

Исполняющий обязанности Главы, Руководителя администрации
муниципального образования «Окинский район».

Администрация
муниципального образования
«Окинский район» Республики
Бурятия



Буряад Республикын
«Ахын аймаг» гэхэн
муниципальна байгууламжын
захиргаан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТОГТООЛ

от 12 декабря 2013 года № 765

О проведении публичных слушаний об изменении вида разрешенного использования земельного участка

В соответствии с п. 3 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация муниципального образования «Окинский район» **п о с т а н о в л я е т :**

1. Провести публичные слушания об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 03:15:200101:334, площадью 5847 кв.м., расположенного по адресу: Республика Бурятия, Окинский район, местность Бамбала, с разрешенным использованием «для сельскохозяйственного производства» на разрешенное использование «для сенокошения» 20 декабря 2013 года, в 11:00 часов, в конференц-зале администрации муниципального образования «Окинский район».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Б.Д. Балданов,

Глава, Руководитель администрации
муниципального образования «Окинский район».

| Объявления

Комитет строительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования «Окинский район»

Извещает о возможном и предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 1077 кв.м. (категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства), местонахождение: Республика Бурятия, Окинский район, с. Орлик, ул.Самаева, д. 41. Кадастровый номер земельного участка 03:15:060101:205.

Извещает о возможном и предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 657 кв.м. (категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства), местонахождение: Республика Бурятия, Окинский район, с. Орлик, ул.Аюшеева. На земельном участке расположен жилой дом 19 А. Кадастровый номер земельного участка 03:15:060119:33.

Сельхозтехника. Минитракторы. Запчасти. Кредит!

Адрес: г. Улан-Удэ, ул. Автотранспортная, 38 а. Тел: 62-12-86, 8-924-750-56-42, 8-914-833-84-85. E-mail: tergel-t@rambler.ru, http://tergel-t.irr.ru.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация
муниципального образования
«Окинский район»

Редактор
М.Н. Гомбоева.

Свидетельство ПИ № ТУ 03-00091
от 15 декабря 2009 года Управление Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по РБ
Адрес редакции и издателя: 671030, с. Орлик,
ул. Советская, 52.
Телефон редакции: 8(30150) 51-3-11

E-mail: akhagazeta@mail.ru
Индекс газеты «Аха» - 50935
Тираж - 700 экз. Объем - 2 п.л.
Отпечатано в ОАО «Республиканская типография»
РБ, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13.
Номер заказа 2747.
Газета выходит 1 раз неделю: в пятницу.

Подписано в печать - 13 декабря 2013 года,
по графику - в 15.00, фактически - 15.00
Цена свободная.
За достоверность фактов, цифр, названий, имен и
фамилий ответственность несут авторы публикаций
и рекламодатели. Мнение редакции не всегда
совпадает с мнением авторов.